14 ΣΕΠ 22 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΝΕΑ
790 λέξεις
Κοκαΐνη, ηρωίνη και κάνναβη σε μικρές ποσότητες βρέθηκαν σε αστυνομικές επιχειρήσεις στην ΑΜΘ

Συνελήφθησαν τρεις άντρες και μία γυναίκα σε Δράμα, Αλεξανδρούπολη και Καβάλα

Συνελήφθησαν την Τρίτη σε περιοχές της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στο πλαίσιο ειδικών δράσεων για την καταπολέμηση της διάδοσης των ναρκωτικών από αστυνομικούς των Διευθύνσεων Αστυνομίας Δράμας, Αλεξανδρούπολης και Καβάλας, τρεις άντρες και μία γυναίκα σε βάρος των οποίων σχηματίσθηκαν ξεχωριστές δικογραφίες για παράβαση των νόμων περί ναρκωτικών και περί όπλων κατά περίπτωση.

Ο αστυνομικός σκύλος “VERA” βρήκε κοκαΐνη και κάνναβη σε σπίτι στη Δράμα
Αναλυτικότερα, στην πρώτη περίπτωση, το μεσημέρι στη Δράμα, αστυνομικοί του Τμήματος Ασφάλειας Δράμας μετά από κατάλληλη αξιοποίηση στοιχείων, σχετικά με διακίνηση ναρκωτικών και συγκεκριμένα κοκαΐνης και κάνναβης, στην ευρύτερη περιοχή της Δράμας, συνέλαβαν  έναν άνδρα, ο οποίος εντοπίσθηκε να κατέχει επιμελώς κρυμμένη μικροποσότητα κοκαΐνης, ενώ σε έρευνα που ακολούθησε στο σπίτι του με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών “VERA”, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, επίσης μεταξύ άλλων: 14 συσκευασίες με κοκαΐνη, συνολικού βάρους 13,5 γραμμαρίων, μία νάιλον συσκευασία με μικροποσότητα ακατέργαστης κάνναβης, 2 αυτοσχέδια τσιγάρα με ακατέργαστη κάνναβη, 1 ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας, 1 πλαστικός θρυμματιστής, 1 πτυσσόμενη ράβδος και το το χρηματικό ποσό των 170 ευρώ

Η ‘’LAIKA’’ «πρόδωσε» τις ποσότητες ηρωίνης στο λιμάνι Αλεξανδρούπολης
Στη δεύτερη περίπτωση, το απόγευμα στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, αστυνομικοί του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Αλεξανδρούπολης συνέλαβαν μία γυναίκα, διότι σε έλεγχο που πραγματοποίησαν με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου «LAIKA» εντόπισαν στην κατοχή της και κατέσχεσαν, μεταξύ άλλων, μία  νάιλον συσκευασία με μικροποσότητα ηρωίνης, μία πίπα καπνίσματος και ένα αυτοσχέδιο τσιγάρο που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη αναμεμειγμένη με καπνό.

Κατέσχεσαν μικροποσότητες ναρκωτικών από δύο άτομα στην Καβάλα
Σε δύο ακόμη περιπτώσεις, το απόγευμα στην Καβάλα, αστυνομικοί της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. του Αστυνομικού Τμήματος Καβάλας και του Τμήματος Ασφάλειας Καβάλας, συνέλαβαν δύο άνδρες, διότι κατείχαν μικροποσότητες κοκαΐνης και ακατέργαστης κάνναβης αντίστοιχα, οι οποίες και κατασχέθηκαν.

Φωτο ΔΙΩΞΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΔΡΑΜΑ
Προσπάθησε να αποφύγει τον έλεγχο στους Κήπους και προκάλεσε ζημιά στις μπάρες

Διαπιστώθηκε ότι δεν είχε δίπλωμα ούτε έγγραφα νόμιμης παραμονής στη χώρα, ενώ για το τροχοφόρο που οδηγούσε είχε δηλωθεί κλοπή στην Αττική

Συνελήφθη  το μεσημέρι της Τρίτης άντρας, σε βάρος του οποίου σχηματίσθηκε δικογραφία για κλοπή τροχοφόρου, απείθεια, φθορά ξένης ιδιοκτησίας, παράβαση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και του νόμου περί αλλοδαπών. Συγκεκριμένα ο άνδρας οδηγώντας ΙΧ μετέβη στο Συνοριακό Σημείο Διέλευσης Κήπων, όπου δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις των αστυνομικών και αναπτύσσοντας ταχύτητα διήλθε από τον χώρο του ελέγχου με κατεύθυνση την Τουρκία, ενώ στη συνέχεια εισήλθε και πάλι στο σημείο, προκαλώντας φθορές στις μπάρες εισόδου–εξόδου. Τελικά, το όχημα ακινητοποιήθηκε στο ύψος του οικισμού Λουτρών και αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Φερών συνέλαβαν τον άνδρα, για τον οποίο διαπιστώθηκε ότι στερείται άδειας ικανότητας οδήγησης και εγγράφων νόμιμης παραμονής στη χώρα, ενώ για το αυτοκίνητο που οδηγούσε έχει δηλωθεί κλοπή την 7-9-2022 σε αστυνομική υπηρεσία της Αττικής. Κατασχέθηκε το όχημα. Την προανάκριση ενεργεί η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Αλεξανδρούπολης.

Φωτο ΚΗΠΟΙ ΣΥΝΟΡΑ

Κομοτηνή: Τον έπιασαν να κατέχει κινητό που έκλεψε τον Ιούλιο
Το κινητό αποδόθηκε στον δικαιούχο του

Από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Κομοτηνής σχηματίσθηκε δικογραφία για κλοπή σε βάρος ενός άνδρα, διότι όπως προέκυψε στις 28-7-2022 το απόγευμα, εισήλθε σε κατάστημα της Κομοτηνής και αφαίρεσε ένα κινητό τηλέφωνο. Στην κατοχή του δράστη βρέθηκε το αφαιρεθέν κινητό τηλέφωνο, το οποίο κατασχέθηκε και αποδόθηκε στον δικαιούχο του.

Φωτο ΚΙΝΗΤΟ ΧΕΡΙ

Οδηγούσε κλεμμένο τροχοφόρο σε επαρχιακή οδό της Ροδόπης

Είχε δηλωθεί η κλοπή σε αστυνομική υπηρεσία της Αττικής

Από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Κομοτηνής σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος ενός άνδρα για κλοπή τροχοφόρου. Συγκεκριμένα, τις πρώτες πρωινές ώρες της Τετάρτης σε επαρχιακή οδό της Ροδόπης αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Ιάσμου εντόπισαν τον άνδρα να οδηγεί όχημα, για το οποίο έχει δηλωθεί κλοπή την 10-9-2022 σε αστυνομική υπηρεσία της Αττικής. Το αφαιρεθέν  κατασχέθηκε προκειμένου να αποδοθεί στον ιδιοκτήτη του. 
Φωτο ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΦΑΡΟΣ

Καταδίωξη από την Εγνατία, μέχρι την Κομοτηνή
Ο οδηγός δήλωσε ψευδή στοιχεία ταυτότητας 

Συνελήφθη  το μεσημέρι της Δευτέρας στην Κομοτηνή από αστυνομικούς του Τμήματος Τροχαίας Κομοτηνής άντρας, διότι οδηγώντας επικίνδυνα ΙΧ , στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης, δεν υπάκουσε σε σήμα στάσης των αστυνομικών στην Εγνατία Οδό, ανέπτυξε ταχύτητα και αφού εισήλθε στην πόλη, προσέκρουσε σε όχημα που κινούνταν στην οδό και ακολούθως επιχείρησε να διαφύγει πεζός χωρίς να τα καταφέρει, αντιστεκόμενος κατά τη σύλληψη. Επιπλέον, όπως διαπιστώθηκε ο άνδρας παρέμενε παράνομα στη χώρα, ενώ κατά τον έλεγχο δήλωσε ψευδή στοιχεία ταυτότητας. Την προανάκριση ενεργεί το Τμήμα Τροχαίας Κομοτηνής.

Βρήκαν ξεκλείδωτο το ΙΧ και έκλεψαν ένα τσαντάκι

Σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος δύο ατόμων στην Κομοτηνή
Από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Κομοτηνής σχηματίσθηκε δικογραφία για κλοπή σε βάρος δύο Κομοτηναίων, διότι όπως διαπιστώθηκε το πρωί της Κυριακής, στην Κομοτηνή, εκμεταλλευόμενοι την ολιγόλεπτη απουσία ενός άνδρα, αφαίρεσαν από το ανασφάλιστο ΙΧ του, ένα τσαντάκι που περιείχε χρήματα και διάφορα έγγραφα.

