14 ΣΕΠ 22 ΤΟΠΙΚΑ ΝΕΑ
838 λέξεις
Συνάντηση Τσέπελη με Συρίγο για πρότυπο Δημοτικό Σχολείο και Γυμνάσιο στο Δροσερό 
Ο δήμαρχος ζήτησε τη συνεργασία του υφυπουργού Παιδείας  για την αγορά οικοπέδου στην περιοχή Πετρελαιοαποθηκών
Ενημέρωσε για την πρόθεση της δημοτικής αρχής να αξιοποιήσει το ακίνητο (Εμφιετζόγλου) που περιήλθε στο Υπουργείο για τα παιδιά της Πρωτοβάθμιας από τον οικισμό
Τον Υφυπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων Άγγελο Συρίγο επισκέφθηκε το πρωί της Τετάρτης στο γραφείο του ο Δήμαρχος Ξάνθης Μανώλης Τσέπελης, με τον οποίο είχε συνάντηση εργασίας για θέματα εκπαίδευσης, που άπτονται των αρμοδιοτήτων του Δήμου.

Ο Δήμαρχος μετέφερε στον κ. Συρίγο την πρόθεση της δημοτικής αρχής για την αξιοποίηση του ακινήτου (ιδιοκτησίας Π. Εμφιετζόγλου), στο Δροσερό, το οποίο περιήλθε στο Υπουργείο και κάλεσε τον Υφυπουργό να εξετάσει το ενδεχόμενο δημιουργίας ενός πρότυπου Δημοτικού Σχολείου, το οποίο θα δώσει τη δυνατότητα σε περισσότερα παιδιά ΡΟΜΑ να συνεχίσουν την εκπαίδευση.

Παράλληλα, ζήτησε τη συνεργασία για την αγορά οικοπέδου εντός σχεδίου πόλεως και συγκεκριμένα στην περιοχή Πετρελαιοαποθηκών, για την ανέγερση Γυμνασίου -έργο για το οποίο ο Δήμος Ξάνθης έχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση 900.000 ευρώ.

Σημείωσε πως τα τελευταία χρόνια παρατηρείται αύξηση του αριθμού των παιδιών του Δροσερού που επιλέγουν τις σχολικές αίθουσες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης -και παραμένουν σε αυτές- ενώ ήδη έχουν σημειωθεί και οι πρώτες εισαγωγές στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

Ο κ. Συρίγος εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εξέλιξη αυτή και διαβεβαίωσε τον Δήμαρχο ότι το υπουργείο θα επεξεργαστεί σοβαρά τα αιτήματα του Δήμου Ξάνθης.

Συνάντηση για την παραχώρηση οικοπέδου με σκοπό τη δημιουργία παιδικής χαράς εντός του οικισμού
Ακολούθησε η συνάντηση με υπηρεσιακά στελέχη της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ), καθώς έχει προηγηθεί αλληλογραφία, αναφορικά με την παραχώρηση 6 στρεμμάτων, εντός του οικισμού για τη δημιουργία παιδικής χαράς, αλλά και ενός χώρου άθλησης.

«Η εκπαίδευση αλλά και ο αθλητισμός αποτελούν προϋποθέσεις για την κοινωνική ένταξη αυτών των παιδιών», τόνισε ο Δήμαρχος, επισημαίνοντας ότι «η δημοτική αρχή ακολουθεί έναν συγκεκριμένο σχεδιασμό, με δράσεις και πρωτοβουλίες, για την ενίσχυση αυτού του στόχου».

Φωτο ΤΣΕΠΕΛΗΣ ΣΥΡΙΓΟΣ
Ξεκίνησαν και στην Ξάνθη οι εμβολιασμοί της αναμνηστικής δόσης με τα επικαιροποιημένα εμβόλια
Ακόμη και την επόμενη μέρα μπορούν να εμβολιαστούν οι ξανθιώτες στα εμβολιαστικά κέντρα του νομού 
Ξεκίνησαν χθες, Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου, οι πρώτοι εμβολιασμοί αναμνηστικής δόσης με τα επικαιροποιημένα εμβόλια κατά της υποπαραλλαγής Όμικρον BA1.

Οι δικαιούχοι της αναμνηστικής δόσης κλείνουν ραντεβού στην πλατφόρμα emvolio.gov.gr, η οποία άνοιξε τη Δευτέρα, 12 Σεπτεμβρίου.

Στην Ξάνθη, όπως και στην υπόλοιπη χώρα, ξεκίνησαν οι εμβολιασμοί και μάλιστα, υπάρχει η δυνατότητα για κλείσιμο ραντεβού ακόμη και την επόμενη μέρα στα εμβολιαστικά κέντρα του νομού. 

Τα επικαιροποιημένα διδύναμα εμβόλια χορηγούνται αποκλειστικά ως αναμνηστική δόση. Ως εκ τούτου πριν τη χορήγηση του επικαιροποιημένου διδύναμου εμβολίου απαιτείται η ολοκλήρωση του βασικού εμβολιασμού. Ο βασικός εμβολιασμός περιλαμβάνει δύο δόσεις των μονοδύναμων mRNA εμβολίων ή του πρωτεϊνικού εμβολίου ή μια δόση του μονοδοσικού εμβολίου Johnson & Johnson για το γενικό πληθυσμό και 3 δόσεις των μονοδύναμων mRNA εμβολίων για τους ανοσοκατασταλμένους ασθενείς. Όσοι πολίτες έχουν προγραμματισμένο ραντεβού για αναμνηστική δόση με του αρχικού τύπου εμβόλια, μπορούν αν θέλουν να αναπρογραμματίσουν το ραντεβού τους με τα επικαιροποιημένα τύπου εμβόλια.

Συστήνεται η χορήγηση αναμνηστικής δόσης με τα επικαιροποιημένα διδύναμα εμβόλια έναντι του κορωνοϊού σε χρονικό διάστημα τουλάχιστον 3 μηνών μετά την τελευταία δόση του εμβολίου ή τη νόσηση από κορωνοϊό:

-σε όλα τα άτομα ηλικίας 60 ετών και άνω

-σε άτομα ηλικίας 12-59 ετών που ανήκουν σε ομάδες αυξημένου κινδύνου σύμφωνα με τις οδηγίες του θεράποντα ιατρού

-σε διαμένοντες και εργαζόμενους σε μονάδες φροντίδας ηλικιωμένων ή άλλες μονάδες φροντίδας χρονίως πασχόντων

-σε επαγγελματίες υγείας

-σε διαβιούντες με άτομα σε ανοσοκαταστολή ή άλλο υποκείμενο νόσημα

-σε φροντιστές ατόμων που πάσχουν από νοσήματα που αυξάνουν τον κίνδυνο επιπλοκών από κορωνοϊό 

Διευκρινίζεται ότι:

-Άτομα που έχουν ήδη εμβολιαστεί με τη δεύτερη αναμνηστική δόση των μονοδύναμων εμβολίων και ανήκουν στις παραπάνω ομάδες μπορούν να εμβολιαστούν με τα επικαιροποιημένα διδύναμα εμβόλια (εφόσον έχει παρέλθει χρονικό διάστημα τουλάχιστον 3 μηνών).

-Άτομα που νόσησαν μετά τη χορήγηση της δεύτερης αναμνηστικής δόσης των μονοδύναμων εμβολίων δεν έχουν αντένδειξη και μπορούν να εμβολιαστούν με τα επικαιροποιημένα διδύναμα εμβόλια με τη σύμφωνη γνώμη του θεράποντα ιατρού.

-Παρέχεται εξατομικευμένα η δυνατότητα εμβολιασμού με διδύναμα επικαιροποιημένα εμβόλια για δεύτερη αναμνηστική ή τρίτη αναμνηστική δόση σε άτομα ηλικίας 30 ως 59 ετών που δεν ανήκουν στις παραπάνω κατηγορίες με τη σύμφωνη γνώμη του θεράποντα ιατρού.

Φωτο ΕΜΒΟΛΙΟ
Δεκαεπτά θετικά στα rapid test της Τρίτης στο δήμο Ξάνθης
Διενεργήθηκαν 143 έλεγχοι συνολικά
Την Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκαν 177 δράσεις δωρεάν δειγματοληπτικού ελέγχου σε κεντρικά σημεία 63 Περιφερειακών Ενοτήτων της χώρας, στις οποίες διενεργήθηκαν 8172 rapid test και ανευρέθηκαν 779 θετικά (9.53%). Από τις 779 περιπτώσεις, οι 349 αφορούν άνδρες και οι 430 γυναίκες με μέσο όρο ηλικίας τα 46,36 έτη.

Στο isobox του ΚΥ Ξάνθης διενεργήθηκαν 105 rapid test με 13 θετικά (12.38%) που αφορούν σε 4 άνδρες και 9 γυναίκες με διάμεση ηλικία τα 36 έτη και στο σπιτάκι της ΔΥΕΑΞ στην πλατεία Ελευθερίας διενεργήθηκαν 38 rapid test με 4 θετικά (10.53%) αφορούν σε 3 άνδρες και 1 γυναίκα με διάμεση ηλικία τα 29 έτη.

Φωτο ΙΖΟΜΠΟΞ ΙΚΑ ΤΕΣΤ
