7 ΣΕΠ 22 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ
831 λέξεις
Μπαράζ συλλήψεων διακινητών σε περιοχές της ΑΜΘ 
Συνελήφθησαν συνολικά οκτώ διακινητές σε Ροδόπη ,Έβρο, Ξάνθη και Καβάλα
Συνελήφθησαν τη Δευτέρα και την Τρίτη σε περιοχές της Ροδόπης, του Έβρου, της Ξάνθης και της Καβάλας, οκτώ διακινητές, οι οποίοι προωθούσαν στο εσωτερικό της χώρας, σε έξι διαφορετικές περιπτώσεις, μη νόμιμους μετανάστες.

Δύο συλλήψεις επί της Εγνατίας οδού Κομοτηνής- Ξάνθης 
Αναλυτικότερα, στην πρώτη περίπτωση, το πρωί της Δευτέρας στην Εγνατία οδό Κομοτηνής- Ξάνθης, αστυνομικοί συνέλαβαν έναν άντρα και μία γυναίκα, διότι επιβαίνοντες σε βανάκι μετέφεραν παράνομα δέκα μη νόμιμους μετανάστες.

Καταδίωξη διακινητή στην Εθνική Οδό Αλεξανδρούπολης- Φερών
Στη δεύτερη περίπτωση, το ίδιο πρωί στην Αλεξανδρούπολη, αστυνομικοί συνέλαβαν έναν άντρα, διότι οδηγώντας ΙΧ, στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης μετέφερε παράνομα πέντε μη νόμιμους μετανάστες. Σημειώνεται ότι αρχικά ο δράστης δεν συμμορφώθηκε σε σήμα στάσης των αστυνομικών στην Εθνική Οδό Αλεξανδρούπολης- Φερών αναπτύσσοντας ταχύτητα και οδηγώντας επικίνδυνα ενώ ακολούθως ακινητοποίησε το όχημα σε οδό της πόλης και συνελήφθη.

Εκτροπή οχήματος διακινητή στην προσπάθεια αποφυγής αστυνομικού ελέγχου στη Ροδόπη
Στην τρίτη περίπτωση, το μεσημέρι της ίδια ημέρας σε αγροτική οδό της Ροδόπης, αστυνομικοί συνέλαβαν έναν άντρα, διότι τον εντόπισαν να οδηγεί ΙΧ, στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης, και να μεταφέρει παράνομα έξι μη νόμιμους μετανάστες. Σημειώνεται ότι προηγουμένως ο δράστης δεν συμμορφώθηκε σε σήμα στάσης των αστυνομικών στην Εγνατία Οδό Αλεξανδρούπολης– Κομοτηνής και ανέπτυξε ταχύτητα οδηγώντας επικίνδυνα, ενώ τελικά το όχημα εξετράπη της πορείας του και ακινητοποιήθηκε χωρίς να υπάρξει κάποιος τραυματισμός.

Άντρας μετέφερε πέντε μη νόμιμους μετανάστες στην Εγνατία Οδό Κομοτηνής– Ξάνθης 
Στην τέταρτη περίπτωση, το πρωί της Τρίτης στην Εγνατία Οδό Κομοτηνής– Ξάνθης, αστυνομικοί συνέλαβαν έναν άντρα, διότι οδηγώντας φορτηγάκι μετέφερε παράνομα πέντε  μη νόμιμους μετανάστες. Σημειώνεται ότι ο οδηγός– διακινητής στερείται άδειας ικανότητας οδήγησης.

Δύο διακινητές συνελήφθησαν στο ύψος του οικισμού Κοπτερού Ροδόπης 
Στην πέμπτη περίπτωση, το ίδιο πρωί στο ύψος του οικισμού Κοπτερού Ροδόπης  αστυνομικοί συνέλαβαν μία  γυναίκα και έναν άντρα , διότι επιβαίνοντες σε δύο ΙΧ μετέφεραν παράνομα συνολικά οκτώ μη νόμιμους μετανάστες. Σημειώνεται ότι αρχικά οι διακινητές δεν συμμορφώθηκαν σε σήμα στάσης των αστυνομικών και συνέχισαν την πορεία τους, ενώ ακολούθως ακινητοποίησαν τα οχήματά τους και συνελήφθησαν.

Άντρας μετέφερε τρεις μη νόμιμους μετανάστες στην Εγνατία Οδό Καβάλας– Θεσσαλονίκης 
Στην έκτη περίπτωση, το μεσημέρι της ίδια ημέρας στην Εγνατία Οδό Καβάλας– Θεσσαλονίκης, αστυνομικοί συνέλαβαν άντρα, διότι οδηγώντας ΙΧ μετέφερε παράνομα τρεις  μη νόμιμους μετανάστες. 

Κατασχέθηκαν συνολικά επτά οχήματα, κινητά τηλέφωνα και χρηματικά ποσά. 

Φωτο ΑΣΠΡΟ ΤΖΙΠ, φωτο ΚΙΤΡΙΝΗ ΝΤΑΛΙΚΑ, φωτο ΓΚΡΙ ΙΧ
Οργανωμένη ληστεία στη Θάσο
Πήραν από Καβαλιώτη 3.000 ευρώ. Ο ένας άνδρας βρισκόταν μαζί με τον παθόντα και αρχικά ισχυρίστηκε ότι είναι και ο ίδιος θύμα, αλλά μετά ομολόγησε 
Συνελήφθησαν τη Δευτέρα στη Θάσο και την Καβάλα τρεις άνδρες για ληστεία, εγκληματική οργάνωση και ψευδή κατάθεση κατά περίπτωση, σε βάρος άλλου Καβαλιώτη. Ειδικότερα πρώτες πρωινές ώρες της Δευτέρας σε οικισμό της Θάσου, δύο εκ των ανωτέρω ανδρών μαζί με έναν ακόμη άγνωστο συνεργό τους ο οποίος αναζητείται, έχοντας καλυμμένα τα χαρακτηριστικά των προσώπων τους επιτέθηκαν σε Καβαλιώτη, κατόπιν συνεννόησης με τον τέταρτο άνδρα, ο οποίος βρισκόταν μαζί με τον παθόντα και με χρήση βίας του αφαίρεσαν τσαντάκι το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των 3.000 ευρώ, ένα κινητό τηλέφωνο και προσωπικά του αντικείμενα διαφεύγοντας στη συνέχεια προς άγνωστη κατεύθυνση. Σημειώνεται ότι ο Καβαλιώτης που βρισκόταν μαζί με τον παθόντα αρχικά ισχυρίστηκε ότι ήταν και ο ίδιος θύμα της ληστείας ενώ ακολούθως ομολόγησε την πράξη του. Κατασχέθηκαν το κινητό και μέρος του χρηματικού ποσού που βρέθηκε στην κατοχή των δραστών προκειμένου να αποδοθούν στο παθόντα. Ενεργείται προανάκριση από το Αστυνομικό Τμήμα Θάσου.

Φωτο ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ
Δράμα: Άνδρας «εισέβαλε» σε σπίτι και «τσίμπησε» 1.000 ευρώ
Παραβίασε το παράθυρο του σπιτιού
Συνελήφθη το απόγευμα της Δευτέρας στη Δράμα από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Δράμας ένας άνδρας διότι όπως προέκυψε πρώτες πρωινές ώρες της ιδίας ημέρας παραβίασε παράθυρο σπιτιού προκαλώντας φθορές και αφαίρεσε από το εσωτερικό της το χρηματικό ποσό των 1.000 ευρώ. Ενεργείται προανάκριση από το Τμήμα Ασφάλειας Δράμας.

Φωτο ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ ΠΑΡΑΘΥΡΟ
Δράμα: Δύο συλλήψεις για κατοχή λίθινου αντικειμένου
Το αντικείμενο εμπίπτει στις διατάξεις του νόμου για την προστασία των αρχαιοτήτων και της εν γένει πολιτιστικής κληρονομιάς
Συνελήφθησαν  το απόγευμα της Δευτέρας στη Δράμα από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. του Αστυνομικού Τμήματος Δράμας ένας άνδρας, ο οποίος οδηγώντας ΙΧ μετέφερε έναν άντρα που παρέμενε παράνομα στη χώρα, ενώ στην κατοχή του βρέθηκε και κατασχέθηκε ένα λίθινο αντικείμενο, το οποίο εμπίπτει στις διατάξεις του νόμου για την προστασία των αρχαιοτήτων και της εν γένει πολιτιστικής κληρονομιάς. Επιπλέον κατασχέθηκε το ανωτέρω ΙΧ. Ενεργείται προανάκριση από το Τμήμα Ασφάλειας Δράμας.

Χειροπέδες σε οδηγό ΙΧ για κατοχή πλαστών ταξιδιωτικών εγγράφων 
Δεν είχε καν δίπλωμα οδήγησης
Συνελήφθη το βράδυ της Δευτέρας σε οικισμό της Ροδόπης από αστυνομικούς του Τμήματος Τροχαίας Κομοτηνής άντρας, διότι εντοπίσθηκε να οδηγεί  ΙΧ στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης, ενώ κατά τον έλεγχο κατείχε και επέδειξε στους αστυνομικούς πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα και άδεια ικανότητας οδήγησης. Επιπλέον, όπως διαπιστώθηκε ο εν λόγω άντρας είχε εισέλθει και παρέμενε παράνομα στη χώρα. Την προανάκριση ενεργεί το Αστυνομικό Τμήμα Ιάσμου.

