7 ΣΕΠ 22 ΚΟΙΝΩΝΙΑ
559 λέξεις
37 νέα κρούσματα και τρεις ακόμη θάνατοι από τον ιό του Δυτικού Νείλου στη χώρα
Τα 160 έφτασαν τα κρούσματα της φετινής χρονιάς. Βεβαιώθηκαν σε Κεντρική Μακεδονία και Θεσσαλία
Την τελευταία εβδομάδα καταγράφηκαν 37 νέα κρούσματα του ιού του δυτικού Νείλου στη χώρα μας και σημειώθηκαν τρεις ακόμη θάνατοι, φτάνοντας συνολικά τους δεκατέσσερις τη φετινή χρονιά. Για την ώρα τα κρούσματα εκδηλώνονται μόνο στην Κεντρική Μακεδονία και στη Θεσσαλία, ωστόσο και στην ΑΜΘ υπάρχει επαγρύπνηση για την περίπτωση επιβεβαίωσης κρουσμάτων του ιού.

Σύμφωνα με την εβδομαδιαία έκθεση επιδημιολογικής επιτήρησης της λοίμωξης από ιό του Δυτικού Νείλου σε ανθρώπους του ΕΟΔΥ, από την αρχή της περιόδου 2022, μέχρι τις 06/09/2022 (ώρα 13.00), έχουν διαγνωστεί συνολικά εκατόν εξήντα (160) εγχώρια κρούσματα λοίμωξης από τον ιό του Δυτικού Νείλου στην Ελλάδα, εκ των οποίων τα ενενήντα οκτώ (98) παρουσίασαν εκδηλώσεις από το Κεντρικό Νευρικό Σύστημα (ΚΝΣ, εγκεφαλίτιδα ή/και μηνιγγίτιδα ή/και οξεία χαλαρή παράλυση) και εξήντα δύο (62) είχαν ήπιες εκδηλώσεις (π.χ. εμπύρετο νόσημα)/ δεν είχε εκδηλώσεις από το ΚΝΣ. Κατά τη διάρκεια της τελευταίας εβδομάδας, από την προηγούμενη εβδομαδιαία έκθεση έως την Τρίτη 06/09/2022, ώρα 13.00, διαγνώσθηκαν/ δηλώθηκαν 37 νέα κρούσματα. Έχουν καταγραφεί δεκατέσσερις (14) θάνατοι σε ασθενείς με λοίμωξη από τον ιό και με εκδηλώσεις από το ΚΝΣ, ηλικίας άνω των 74 ετών (διάμεση ηλικία θανόντων= 85 έτη). Ένας επιπλέον θάνατος ασθενούς με διαγνωσμένη λοίμωξη από τον ιό του Δυτικού Νείλου αποδόθηκε σε άλλα συνυπάρχοντα προβλήματα υγείας.

Τα κρούσματα μέχρι στιγμής έχει επιβεβαιωθεί στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕ Χαλκιδικής: 13, ΠΕ Θεσσαλονίκης: 70, ΠΕ Κιλκίς: 10, ΠΕ Πέλλας: 8, ΠΕ Πιερίας: 7, ΠΕ Ημαθίας: 32, ΠΕ Σερρών: 3) και στην Περιφέρεια Θεσσαλίας (ΠΕ Λάρισας: 9, ΠΕ Τρικάλων: 2, Υπό διερεύνηση: 6).

Φωτο ΚΟΥΝΟΥΠΙ ΝΕΙΛΟΥ
«Στον αέρα» ο διαγωνισμός επιλογής Τεχνικού Συμβούλου για τα μεγάλα σιδηροδρομικά έργα της ΕΡΓΟΣΕ
Οι υπηρεσίες προϋπολογισμού 38 εκ. ευρώ θα αφορούν στην υποβοήθηση του φορέα στην εκπόνηση/επίβλεψη μελετών και κατασκευών των έργων
Ξεκίνησε ο διαγωνισμός επιλογής Τεχνικού Συμβούλου από την  ΕΡΓΟΣΕ, με στόχο την ταχύτερη και αποτελεσματική υλοποίηση των έργων αναβάθμισης του σιδηροδρομικού δικτύου της χώρας.

Συγκεκριμένα, δημοσιεύτηκε στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων η διακήρυξη ανοικτής διαδικασίας για την επιλογή Αναδόχου για την ανάθεση Σύμβασης παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης της ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε. για την ολοκλήρωση των εν εξελίξει συγχρηματοδοτούμενων έργων και την υλοποίηση νέων έργων», εκτιμώμενης συνολικής αξίας 38.315.188,30€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, που θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α’ 147).

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου, ο οποίος θα διαθέτει την απαιτούμενη τεχνογνωσία, προκειμένου να υποστηρίξει την ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε. στην ολοκλήρωση των εν εξελίξει έργων αλλά και στην ωρίμανση και υλοποίηση των νέων έργων.

Οι εν λόγω υπηρεσίες συνίστανται στην υποστήριξη της ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε. στην επίβλεψη κατασκευής των έργων, και στην υποστήριξη και υποβοήθηση εν γένει στην εκπόνηση/επίβλεψη μελετών που αφορούν τα έργα της ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε., ώστε να επιτευχθούν οι Εταιρικοί της στόχοι ως προς τον χρόνο κατασκευής, το κόστος, την ποιότητα και την ασφάλεια των εργασιών.

Σημειώνεται ότι κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η «πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά» βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής. Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 264 του ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού.

Τέλος,ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 13η Οκτωβρίου 2022.
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