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Βάζει σε «πρώτο πλάνο» τον τουρισμό ο Έβρος
Απολογιστική και οργανωτική σύσκεψη με πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου

Αυξήθηκαν σημαντικά οι επισκέψεις «από αέρος»-Μείωση παρατηρήθηκε στον οδικό τουρισμό
Η εδραίωση, αλλά κυρίως η ενίσχυση του τουριστικού ρεύματος που παρατηρήθηκε φέτος το καλοκαίρι προς την Αλεξανδρούπολη και τον Έβρο αποτέλεσαν το αντικείμενο σύσκεψης που έγινε στο Επιμελητήριο Έβρου με πρωτοβουλία του Προέδρου, κ. Χριστόδουλου Τοψίδη και τη συμμετοχή εκπροσώπων φορέων που σχετίζονται με τον Τουρισμό. 

Χρονιά ορόσημο το ‘22 για το Αεροδρόμιο «Δημόκριτος»-Ολοκληρώθηκε η εποχική αεροπορική σύνδεση της Αλεξανδρούπολης με το Ηράκλειο 

Το πρώτο συμπέρασμα της σύσκεψης ήταν ότι το 2022 είναι πλέον η χρονιά– ορόσημο για το Αεροδρόμιο «Δημόκριτος» της Αλεξανδρούπολης καθώς καταγράφηκε η υψηλότερη κίνηση από ποτέ, ενώ με αξιοσημείωτα μεγάλη συμμετοχή ολοκληρώθηκε η εποχική αεροπορική σύνδεση της Αλεξανδρούπολης με το Ηράκλειο της Κρήτης. Τούτου δοθέντος, ο κ. Τοψίδης ανακοίνωσε την οργάνωση μίας σειράς προωθητικών ενεργειών της εν λόγω σύνδεσης σε συνεργασία και με τα Επιμελητήρια της Κρήτης, ενώ με βάση τα στοιχεία που παρατέθηκαν διαπιστώθηκε μείωση των τουριστών που επισκέφθηκαν τον Έβρο μέσω του οδικού δικτύου. Ο κ. Τοψίδης μετέφερε επίσης στη σύσκεψη την πρόθεση του πρωθυπουργού για την αναβάθμιση του τελωνείου των Κήπων, όπως αυτή διατυπώθηκε προ ολίγων ημερών σε σχετική σύσκεψη στη Θεσσαλονίκη.

Επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου σήμανε το 2022

Παρά ταύτα, όπως επεσήμαναν τόσο ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Ξενοδόχων Θράκης και Πρόεδρος του Τουριστικού Τμήματος του Επιμελητηρίου Έβρου, Απόστολος Παλακίδης, όσο και ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Αλεξανδρούπολης, αλλά και τουριστικός πράκτορας, Βασίλης Κασαπίδης, φέτος καταγράφηκε μία επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου μετά το τέλος του Αυγούστου, γεγονός που πρέπει να εκτιμηθεί ως σημαντικό και να αξιολογηθεί ανάλογα. 

Όπως παρατήρησε και ο κ. Παλακίδης «πρέπει να αλλάξει το mix των τουριστών που μας επισκέπτονται», στο άμεσο μέλλον προγραμματίζονται μία σειρά δράσεων με συγκεκριμένους στόχους: την καλύτερη οργάνωση της τουριστικής περιόδου του 2023, την ενίσχυση του θεματικού τουρισμού, την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, την ενίσχυση των υφιστάμενων αλλά και την ένταξη νέων προορισμών στο αεροδρόμιο «Δημόκριτος» της Αλεξανδρούπολης. 

Φωτο ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΒΡΟΥ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
Βράβευση του Οικουμενικού Πατριάρχη, του Αρχιεπισκόπου Ιερώνυμου και του Αρχιεπισκόπου Ουκρανίας από το δήμο Καβάλας
Ο Δήμαρχος δώρισε στους τρεις ιεράρχες από μια τιμητική πλακέτα κι έναν πάπυρο, καθώς και από μια εικόνα

Παρουσία πλήθους ιερωμένων, αξιωματούχων και εκπροσώπων τοπικών Αρχών και φορέων, ο Δήμος Καβάλας, την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου 2022, σε μια ιδιαιτέρως θερμή και σεμνή τελετή, στην Μεγάλη Λέσχη, βράβευσε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο Β’ και τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας κ.κ. Επιφάνιο. 

Οι υπέροχες φωνές των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Καβάλας άνοιξαν την εκδήλωση και, στη συνέχεια, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Καβάλας, Κώστας Πεφάνης, διάβασε απόσπασμα της ομόφωνης απόφασης του Σώματος για την τιμητική βράβευση των ιερωμένων «ως αναγνώριση του πλούσιου, ανθρωπιστικού και κοινωνικού έργου τους, καθώς και στην καθοριστικής συμβολής τους προστασία του Περιβάλλοντος και τη διαφύλαξη των ανθρωπίνων δικαιωμάτων». 

Για τους τρεις ιεράρχες μίλησε ο Δήμαρχος Καβάλας, Θόδωρος Μουριάδης.

Ο Δήμαρχος δώρισε στους τρεις ιεράρχες από μια τιμητική πλακέτα κι έναν πάπυρο, καθώς και από μια εικόνα. Του Αποστόλου Παύλου στον Οικουμενικό Πατριάρχη, της Αγίας Λυδίας στον Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας, και του Αγίου Σίλα στον Αρχιεπίσκοπο.

Η εκδήλωση έκλεισε το Μουσικό Σχολείο με διασκευή του παραδοσιακού τραγουδιού «Η πηγή του χωριού μου».

Φωτο ΜΟΥΡΙΑΔΗΣ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ

Συνάντηση του διευθύνοντος της ΑΝ.ΡΟ. με τη νέα διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ

Οι αποπληρωμές του υφιστάμενου Leader, αλλά και ο προγραμματισμός της επόμενης προγραμματικής περιόδου στο επίκεντρο της συζήτησης

Συνάντηση στην Αθήνα είχε ο Δημήτριος Λουρίκας με την ιδιότητα του Διευθύνοντος Συμβούλου της Αναπτυξιακής Ροδόπης, με τη νέα διοίκηση του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ) του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

Στη σύσκεψη μετείχαν ο Πρόεδρος του ΟΠΕΚΕΠΕ, κ. Βαγγέλης Σημανδράκος και ο Κομοτηναίος αντιπρόεδρος, κ. Κυριάκος Μπαμπασίδης.

Σε δήλωσή του ο κ. Λουρίκας, με την ολοκλήρωση της συνάντησης, ανέφερε: «Συζητήσαμε τόσο για την άμεση πληρωμή των πιστοποιήσεων των επενδυτικών προτάσεων ιδιωτικού χαρακτήρα του προγράμματος LEADER (CLLD) που υλοποιεί η Αναπτυξιακή Ροδόπης (ΑΝ.ΡΟ.) όσο και για τον προγραμματισμό της εταιρείας ενόψει του νέου προγράμματος LEADER το οποίο θα «τρέξει» την επόμενη χρονιά. Να θυμίσω ότι με απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν επιτρέπεται αυτός που πιστοποιεί και παρακολουθεί ένα έργο (όπως η Αναπτυξιακή Ροδόπης), ο ίδιος φορέας να το αποπληρώνει.  Ο ρόλος αυτός πλέον ανατίθεται στον ΟΠΕΚΕΠΕ, ο οποίος θα είναι ο φορέας αποπληρωμής των πιστοποιήσεων. Είναι ιδιαίτερα ευχάριστο και τιμητικό για μένα προσωπικά και για τον τόπο γενικά να βλέπεις παλιούς φίλους όπως ο Κυριάκος να αναλαμβάνουν με την αξία τους θέσεις ευθύνης».
Φωτο ΟΠΕΚΕΠΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΛΟΥΡΙΚΑΣ
Έργα υποδομής με 250.000 ευρώ στο στάδιο του Διδυμοτείχου

Η σύμβαση που υπεγράφη προβλέπει αντικατάσταση χλοοτάπητα και συστήματος άρδευσης-αποστράγγισης αγωνιστικού χώρου

Υπεγράφη η σύμβαση για την εκτέλεση έργου «Αντικατάσταση χλοοτάπητα και συστήματος άρδευσης-αποστράγγισης αγωνιστικού χώρου σταδίου Δήμου Διδυμότειχου» προϋπολογισμού μελέτης 201.612,90 ευρώ ( χωρίς Φ.Π.Α) και 250.000 ευρώ ( με Φ.Π.Α). 

Φωτο ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ ΣΤΑΔΙΟ

