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893 λέξεις
Περισσότερα σοβαρά τροχαία ατυχήματα είχε ο Αύγουστο του 2022 στην ΑΜΘ 
Συγκριτικά στοιχεία σε σχέση με τον αντίστοιχο «τουριστικό» μήνα της περσινής χρονιάς δημοσίευσε η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση ΑΜΘ
Ίδιος ο αριθμός των θανατηφόρων τροχαίων. Επτά τα σοβαρά τροχαία έναντι δύο των Αύγουστο του 2022 και με διπλάσιους τραυματίες
Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δημοσίευσε τα συνολικά στοιχεία που αφορούν θέματα οδικής ασφάλειας και τροχονομικής αστυνόμευσης που συνέβησαν, κατά τη διάρκεια του μηνός Αυγούστου του 2022, στην εδαφική αρμοδιότητα των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Θάσου και Δράμας. Η δημοσίευση των μηνιαίων στοιχείων συνοδεύεται με στατιστικά– αριθμητικά στοιχεία του αντίστοιχου περσινού μήνα. 

Δύο θανατηφόρα τροχαία στην ΑΜΘ τον Αύγουστο
Στην εδαφική αρμοδιότητα της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σημειώθηκαν 40 τροχαία δυστυχήματα (έναντι 28 το 2021).Ειδικότερα σημειώθηκαν:

-2 θανατηφόρα τροχαία ατυχήματα (όπως επίσης το 2021)

-7 σοβαρά τροχαία ατυχήματα (έναντι 2 το 2021)

-31 ελαφριά τροχαία ατυχήματα (έναντι 24 το 2021)

Από τα τροχαία δυστυχήματα που συνέβησαν σε αστικές και αγροτικές περιοχές των ανωτέρω περιφερειακών ενοτήτων καταγράφηκαν συνολικά 61 παθόντες (έναντι 48 το 2021). Ειδικότερα καταγράφηκαν:

-2 νεκροί (όπως επίσης το 2021)

-8 βαριά τραυματίες (έναντι 4 το 2021)

-51 ελαφρά τραυματίες (έναντι 42 το 2021)

Οι κυριότερες αιτήσεις πρόκλησης των τροχαίων
Τα κυριότερα αίτια των τροχαίων ατυχημάτων– δυστυχημάτων, όπως προέκυψε από την αστυνομική τροχονομική έρευνα, ήταν:

-Οδήγηση σε κατάσταση μέθης

-Η παραβίαση προτεραιότητας 

-Η παραβίαση σημάνσεων

-Η απόσπαση προσοχής οδηγού

-Η κίνηση στο αντίθετο ρεύμα 

1.207 παραβάσεις για υπερβολική ταχύτητα τον Αύγουστο στην Περιφέρεια
Στο πλαίσιο των τροχονομικών δράσεων, τον μήνα Αύγουστο του 2022, βεβαιώθηκαν συνολικά 8.997 παραβάσεις, από τις οποίες οι 2.336 ήταν επικίνδυνες παραβάσεις, ως ακολούθως: 

-1.207 για υπερβολική ταχύτητα

-162 για οδήγηση υπό την επήρεια οινοπνεύματος (μέθη)

-154  για κίνηση στο αντίθετο ρεύμα 

-41  για παραβίαση ερυθρού σηματοδότη 

-346 για μη χρήση κράνους κατά την οδήγηση

-275 για μη χρήση της ζώνης ασφαλείας κατά την οδήγηση 

-75 για χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση  

-32 για αντικανονικό προσπέρασμα 

-22 για φθαρμένα ελαστικά 

-22 για αντικανονικούς ελιγμούς

Φωτο ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΜΑΞΙΑ
Συστηματική διερεύνηση για τους ξαφνικούς θανάτους στελεχών των Ένοπλων Δυνάμεων
Κατατέθηκε από την Ένωση Στρατιωτικών ΠΕ Ξάνθης προς την ΠΟΕΣ, με πρόταση να αδειοδοτηθεί σχετικά ανεξάρτητη αρχή
Η Ένωση Στρατιωτικών Π.Ε. Ξάνθης κατέθεσε με επιστολή της προς την Πανελλήνια Ομοσπονδία Στρατιωτικών Ενώσεων το αίτημα  να διερευνηθούν οι πολλοί ξαφνικοί θάνατοι στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. Επιπλέον, το αίτημα εστάλη και στα κοινοβουλευτικά κόμματα.

Όπως αναφέρει η επιστολή, «την 05 Σεπτεμβρίου 2022, οι ΕΔ αποχαιρέτησαν δια παντός τον εξαίρετο και αγαπητό συνάδελφό μας, Ταξίαρχο Αθανάσιο Βουδρισλή, ο οποίος άφησε την τελευταία του πνοή, μετά από αιφνίδιο περιστατικό ανακοπής καρδιάς. Ο αγαπητός μας συνάδελφος, έρχεται να προστεθεί σε μία ατέλειωτη «μαύρη» λίστα εν ενεργεία στελεχών, που αιφνιδίως καταλήγουν, επειδή τους «πρόδωσε» η καρδιά τους. Η αντίδραση της Στρατιωτικής Υπηρεσίας (ΣΥ), περιορίζεται στην έκδοση οδηγιών ή διοργάνωση ημερίδων με θέμα την προστασία της υγείας της καρδιάς μας, ρίχνοντας ουσιαστικά την ευθύνη στους θανόντες, εξαιτίας των «κακών» συνηθειών τους (κακή διατροφή, έλλειψη άσκησης, κάπνισμα κ.λπ) που δικαιολογούν την κατάληξη.

Ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ξ.), αλλά πρωτίστως, ως συνάδελφοι, όλων των άτυχων αυτών ανθρώπων που άφησαν πίσω τους οικογένειες, φίλους και συναδέλφους, οφείλουμε να δράσουμε, αναζητώντας όλα τα αίτια των τραγικών αυτών καταλήξεων, έστω κι αν αυτά δεν γίνουν αρεστά από τη ΣΥ. Οφείλουμε να διερευνήσουμε, κατά πόσο το άγχος και η πίεση ευθύνονται περισσότερο ή λιγότερο στις τάξεις των ΕΔ, σε σχέση με την υπόλοιπη κοινωνία. Μόνο έτσι θα βοηθήσουμε, πρωτίστως τους συναδέλφους μας και δευτερευόντως τη ΣΥ να κοιτάξει κατάματα το πρόβλημα και να δώσει ρεαλιστικές λύσεις.

Στο ανωτέρω πλαίσιο, παρακαλούμε για την παρέμβασή σας, προκειμένου οι αρμόδιοι φορείς (Υπουργείο Υγείας και Εθνικής Άμυνας), να αδειοδοτήσουν ανεξάρτητη αρχή, με υποχρεωτική συμμετοχή εκπροσώπου της Π.Ο.Ε.Σ., η οποία θα διερευνήσει στατιστικά τους θανάτους εξαιτίας καρδιολογικών προβλημάτων τόσο του γενικού πληθυσμού, όσο και των εν ενεργεία στελεχών των ΕΔ, προκειμένου να υπάρξουν οι απαραίτητες συγκρίσεις». 

Φωτο ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ
Αίτημα ΑΔΕΔΥ προς το δημοτικό συμβούλιο για άρση της μήνυσης κατά Χατζηθεοδώρου
Ζητά να σταματήσει και η ΕΔΕ σε βάρος του 
Το ΝΤ της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Ξάνθης σε επιστολή του στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ζητά την άρση της ΕΔΕ κατά του δημοτικού συμβούλου, Γιώργου Χατζηθεοδώρου, που προέκυψε μετά τη μήνυση που κατατέθηκε σε βάρος του. Όπως αναφέρει η επιστολή: «η Δημοτική αρχή Ξάνθης υπέβαλε μήνυση στον εκπαιδευτικό και Δημοτικό Σύμβουλο Γιώργο Χατζηθεοδώρου, με μοναδικό σκοπό τη μη ενασχόληση των Δημοσίων Υπαλλήλων με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τον εκφοβισμό τους. Μετά την μήνυση της Δημοτικής Αρχής, η Υπουργός Παιδείας, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, διέταξε ΕΔΕ εις βάρος του συναδέλφου.

Είναι εμφανές το γεγονός ότι τέτοιες ενέργειες είναι πλήρως αντιληπτές και αποσκοπούν στον εκφοβισμό και τον προορισμό των Δημοσίων Υπαλλήλων, να ενασχοληθούν με τα «κοινά», να έχουν δικαίωμα λόγου, να εκπροσωπούν τους συναδέλφους και να συμμετέχουν σε κάθε διαδικασία «εκλέγειν - εκλέγεσθαι».

Θεωρούμε ξεκάθαρο τέτοιου είδους διαφορές, λύνονται μόνο με διάλογο εντός του Δημοτικού συμβουλίου.

Θέλοντας, όμως, να εξοντώσουν και να κάνουν να σωπάσει ο πολιτικός αντίπαλος κατέθεσαν μήνυση εναντίον του.

Αιτούμαστε την άμεση απόσυρση της μήνυσης από τη Δημοτική Αρχή και την εκ νέου ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα εκφράζει τη στήριξή της στο πρόσωπο του συναδέλφου Γιώργου Χατζηθεοδώρου.

Υ.Γ.:Ζητάμε η παραπάνω επιστολή να εισαχθεί ως θέμα στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ξάνθης». 

Φωτο ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
