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Παρατεταμένες διακοπές ρεύματος και μειωμένη κίνηση τουριστών ανησυχούν τους επαγγελματίες στην Καβάλα
Η Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών εξετάζει προσφυγή στη Δικαιοσύνη
Η Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών Καβάλας δέχεται καθημερινά παράπονα για τις συχνές διακοπές ηλεκτροδότησης που πλήττουν την περιοχή. Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, Θεόδωρος Χατζηχρήστος, δήλωσε ότι απαιτείται βελτίωση στην ηλεκτροδότηση, καθώς οι διακοπές προκαλούν λειτουργικά προβλήματα στις επιχειρήσεις.
Την Τετάρτη 9 Ιουλίου έχει προγραμματιστεί συνεδρίαση της Ομοσπονδίας, με θέμα τη λήψη αποφάσεων και την πιθανή προσφυγή στη Δικαιοσύνη για την αντιμετώπιση του προβλήματος.
Παράλληλα, ανησυχία εκφράζεται στον κλάδο των επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος στην Καβάλα, όπου καταγράφεται μείωση των εισπράξεων από τουρίστες κατά την τρέχουσα περίοδο. Ο πρόεδρος του Σωματείου Καφεζυθοπωλών, Γιώργος Βαφείδης, ανέφερε ότι η οικονομική κατάσταση των τουριστών, κυρίως από τις βαλκανικές χώρες όπως η Ρουμανία, επηρεάζει την καταναλωτική τους συμπεριφορά. Επιπλέον, σημείωσε ότι η επικείμενη ένταξη της Βουλγαρίας στην Ευρωζώνη οδηγεί σε πιο συντηρητικές δαπάνες από πλευράς επισκεπτών.
Φώτο: diakopi-revmatos-pilonas-dei
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Ιερά Πανήγυρη προς τιμήν του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην Ξάνθη
Την Παρασκευή και Σάββατο στον Ιερό Ναό Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου
Η Ιερά Μητρόπολη Ξάνθης και Περιθεωρίου ανακοινώνει ότι, με την ευκαιρία της εορτής του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, θα τελεστούν οι εξής λατρευτικές εκδηλώσεις στον Ιερό Ναό Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου, όπου βρίσκεται το παρεκκλήσιο αφιερωμένο στη μνήμη του Αγίου:
Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025, και ώρα 19:30
Θα τελεστεί Μεγάλος Πανηγυρικός Εσπερινός στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού, ενώπιον του πανηγυρίζοντος Ιερού Παρεκκλησίου.
Σάββατο 12 Ιουλίου 2025, και ώρα 07:30
Θα τελεστεί Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών και την αρμόζουσα εκκλησιαστική κατάνυξη.
Το ίδιο απόγευμα, ώρα 19:00, θα ψαλεί η Ιερά Παράκληση προς τιμήν του Οσίου Παϊσίου.
Φώτο: o-agios-paisios
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